

新春送温暖

寒冬送温暖 真情暖人心

——我县社会各界积极开展新春送温暖活动

县委组织部 县工商联 县城投公司

本报讯（记者 程威 实习生 张雯卓）新春佳节来临之际，1月21日，县委组织部、县工商联、县城投公司相关负责人到化石戈壁镇坤头沟村走访慰问困难群众，并送去慰问金和新春祝福。

在困难群众王晓轩家里，慰问组一行鼓励他保持乐观心态，坚定生活信心，积极与病魔作斗争，通过帮扶和自身努力早日战胜疾病。王晓轩患病手术后，高昂的医药费让家庭陷入困境，在各级政府

的帮助下，紧张的经济状况得以缓解。慰问组一行鼓励他继续保持良好心态，积极配合治疗，并祝愿他早日康复。

随后，慰问组还慰问了其他五户困难家庭。

县统计局

本报讯 1月20日，县统计局领导前往福兴地镇良官村开展走访慰问低保户活动，镇村领导陪同走访。

活动中，慰问组一行先后到吕桂花、王青龙、隋香瑞等三户家庭

进行走访慰问，这三位老人均为患病且生活困难的80岁以上的“光荣在党50年”纪念章获得者。每到一户，县统计局领导都与老人亲切交谈，详细询问老人身体状况、生活状况和遇到的困难，为他们送上党组织

的关心和关怀，鼓励他们要保持乐观心态、努力生活，并告诉他们遇到困难可以向党组织反映，组织会尽全力帮助解决，同时为他们送去新春佳节的美好祝福，让他们在寒冬中感受到了党的关怀和温暖。（金宇）

县妇联执委

本报讯（记者 程威 实习生 张雯卓）按照县委、县政府开展“送温暖、守底线”专项行动要求，1月21日，县妇联组织执委开展“送温暖下社区、进村屯关爱困难妇女”走访慰问活动。

县妇联负责人，县妇联执委、女企业家——阜新小九米业、县顺达奶牛养殖专业合作社、务欢池镇

碱锅村奶牛养殖专业合作社负责人参加走访慰问活动。

活动中，慰问组一行先后来到国盛社区徐亚荣，民富社区李国军，化石戈壁镇王红梅、隋玉霞，建设镇韩利等生活困难群众家中，为她们送去米、面、油等生活物资，详细询问她们的生产生活、身体健康状况，叮嘱她们要

积极面对生活，树立自强不息的精神和敢于面对困难的勇气，在党和政府的帮助下过上幸福生活。

活动中，国盛社区徐亚荣把一面写有“为民办实事，心系老百姓”字样的锦旗送到县妇联负责人手中，感谢县妇联多年来对她的关心和照顾。

县工商联会员企业

本报讯（记者 明月 实习生 王媛）岁暮天寒，年关将至，为了让困难群众度过一个欢乐祥和的新春佳节，1月21日，县工商联组织会员企业——小苗林业发展有限公司到大五家子镇开展走访慰问活动，为当地困难群众送去价值一万元的米、面、油等生活物资，并走访慰问高束台村村民徐复

明一家。

走访慰问过程中，慰问组与徐复明一家人亲切交谈，详细询问生产生活情况和身体健康状况，鼓励他们树立战胜困难的信心，积极乐观地生活。

又讯 当天下午，县工商联组织会员企业——辽宁裕丰肥业有限公司和东梁镇采石场，分别为

东梁镇困难群众送去价值两万元的米、面、油等生活物资，让困难群众感受到社会大家庭的温暖。

县工商联企业在自身发展的同时不忘回馈社会，积极承担社会责任，展现了企业致富思源、富而思进的良好形象，发挥了新时代民营企业的楷模作用。

县住建局集中开展燃气安全检查服务专项行动

消除安全隐患 筑牢安全底线

本报讯 为了让广大人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节，连日来，县住建局集中开展春节前燃气安全检查服务专项行动，通过聘请省燃气专家、联合久杰燃气公司技术人员深入企业、管道燃气用户开展燃气安全检查，局机关工作人员进社区、进企业、进家庭开展燃气安全宣传活动等方式，确保百姓安全用气。

此次检查服务专项行动为期一个月，自2021年12月22日至2022年1月22日，其间对我县28家燃气经营企业和主城区范围内使用管道燃气的餐饮企业，机关、企事业单位食堂，生活小区开展拉网式排查，并对使用管道燃气的弱势群体用户进行重点检查，对发现的问题及时帮助解决，消除隐患，确保燃气使用安全。

检查中发现，我县28家燃气经营企业存在卸车区使用非防爆开关箱、控制室报警器为非声光等燃气安全隐患共794项，截至目前已整改完成594项，剩余200项将按规定期限陆续整改完成，对3家逾期未完成整改的企业已责令停业整顿。使用管道燃气的26家餐饮企业，机关、企事业单位食堂存在灶具无熄火保护、法兰无静电跨接、报警器安装位置不符合规范等燃气安全隐患68处，截至目前已整改完成42处，剩余26处将按规定期限陆续整改完成，逾期未完成整改的单位将予以停气处理；对上一轮燃气整治活动排查的9100户管道居民用户中未完成隐患整改的227户居民进行“回头看”，督促其及时整改，坚决消除安全隐患。

燃气安全涉及千家万户，春节将至，安全事故更易高发，县住建局坚持以“勤服务促整改、除隐患保安全”为抓手，要求各燃气企业落实企业主体责任，毫不松懈地加强节日期间燃气安全生产管理，全力防范燃气生产安全事故。同时，也提醒广大燃气用户，加强燃气用具定期维护，规避燃气使用风险，参照县住建局印发的《燃气安全使用知识宣传》安全用气。

县住建局将持续开展为期一年的燃气行业排查整治工作，全面治理燃气使用过程中潜在的各类安全问题，持续开展对燃气经营领域打非治违的执法行动，保障燃气经营行业稳定，为我县人民群众生命财产安全保驾护航。

（县住建局）

新闻速递 News Express

县退役军人事务局 走访慰问抗美援朝老战士

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）1月24日，县退役军人事务局负责人走访慰问抗美援朝老战士邢国玉，为他送去慰问金、慰问品，表达党和政府对抗美援朝老战士的深切关怀和崇高敬意。

今年94岁的邢国玉，于1947年参军入伍，1948年加入中国共产党，1951年参加抗美援朝战争。在邢国玉家中，县退役军人事务局负责人与老人亲切交谈，详细询问老人的身体健康状况和生活状况，了解老人目前生活中存在的实际困难，嘱咐老人一定要保重身体，叮嘱老人家属要照顾好老人的生活起居，并表示一定尽力帮助解决实际困难，让老人度过幸福快乐的晚年。

查海酒业 携爱前行 致敬老兵

本报讯（记者 张广东）近日，查海酒业“携爱前行·致敬老兵”公益行动第一季启动。1月23日，查海酒业负责人、查海酒业福兴地总代理等一行来到福兴地镇退役军人董振海和残疾人刘桂红家开展走访慰问活动，为他们送去关爱帮扶金、慰问品和节日的问候。

董振海是福兴地村人，1979年参军，在部队服役5年，退役后一直在家务农。在董振海家，查海酒业负责人向曾经保家卫国的退役军人致以崇高的敬意，并提前祝他春节快乐。

刘桂红是福兴地村人，因精神残疾给家庭带来很大困扰和经济负担，她的丈夫对她不离不弃，关爱有加。在刘桂红家，查海酒业负责人鼓励一家人积极面对生活，并祝他们度过温暖祥和的春节。

据了解，三年来，查海酒业扎根家乡，践行社会责任，公益行动惠及环卫工人、残疾人、老兵等多个群体，用自己的实际行动坚持做好公益，用公益行动释放品牌温度。

共青团于寺镇委员会 青春同行 爱心捐赠

本报讯（记者 刘超 常虹）1月21日，共青团于寺镇委员会组织开展“青春同行”爱心捐赠活动，向困难青少年捐赠爱心物品，让他们感受到团组织的关爱。

此次“青春同行”爱心捐赠活动由共青团于寺镇委员会佑安星火青年志愿者服务队主办。活动中，全市9家爱心企业向13个困难青少年家庭捐款、捐物，捐赠了包括米、面、油、书包、羽绒服、零食等学习、生活用品，帮助他们解决实际困难。

共青团于寺镇委员会将以此次活动为契机，坚持敦本务实，为于寺镇、阜蒙县高质量发展贡献青春力量。



生命至上

安全发展

出门戴口罩，进门就洗手。